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1. Спиши, укажи порядок действий в этих выражениях, вычисли значение  второго  выражения по действиям письменно:
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                                                                                 (5 баллов)

    2. Реши задачу, составив по ней уравнение:

         Какое число надо увеличить в 230 раз, чтобы получилось 3680?

                                                                                 (2 балла)

    3. Выполни действие устно, запиши ответ:
                         23 ч 21 мин – 13 ч 48 мин =__________

                         36 м 27 см + 12 м 85 см =____________

                                                                                ( 2 балла)

    4. Поставь и запиши вопрос к этому условию так, чтобы задача решалась в два 
          действия. Реши задачу.

                В школьном хоре 150 человек. Три пятых части из них составляют 
                девочки.

                                                                                (3 балла)

    5. Начерти квадрат, у которого периметр такой же как у прямоугольника 
        со сторонами 4 см и 8 см. Вычисли площадь этого квадрата.

                                                                               (3 балла)

    6. Поставь скобки, чтобы равенство было верным:

                        4 
[image: image4.wmf]·

 48 – 24 : 2 =48    

                                                                               ( 3 балла)
    7. Реши задачи устно и запиши ответы:

      а) Из городов, расстояние между которыми 861 км одновременно выехали навстречу друг другу две машины и встретились через 7 часов. Скорость одной машины 59 км/ч. Определи скорость другой машины.

                                                                        Ответ:__________   

                                                                              ( 3 балла)                                            

     б) Для строительства дома завезли 8000  кирпичей. В день расходовали 
 200. Сколько кирпичей осталось после 12 дней работы?

                                                                         Ответ:__________

                                                                               ( 2 балла)

     в) Масса пачки соли равна 1 кг, а пачка творога составляет одну пятую  массы пачки соли. Сколько граммов в четырех пачках творога?

                                                                        Ответ:____________

                                                                               (2 балла)
    г) Два пешехода одновременно вышли навстречу друг другу из двух поселков и встретились через 3 часа. Определи расстояние между поселками, если один пешеход двигался со скоростью 5 км/ч, а
  другой 6 км/ч.

                                                                        Ответ:____________

                                                                               (2 балла)

     8. Задача на смекалку.

         В вазе груш меньше 10. Эти груши можно поровну разделить между 
        двумя или тремя детьми. Сколько в вазе груш?
                                                                       Ответ:_____________

                                                                                (2 балла)
     9. Рассади 54 кролика в 9 клеток так, чтобы во всех клетках оказалось 
          разное число кроликов.

       Ответ: ____  _____  _____  _____  _____  _____  _____  _____  _____
                                                                                (2 балла)

     10. Запиши чему равен Х:
                          8 + Х 
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 3 = 23                                         Ответ:_____________

                                                                                (2 балла)
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